



ERRATA 01 – PREGÃO ELETRONICO Nº 0026/2021

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE TESTE RÁPIDO PARA COVID-19, PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SEMSA.

Fica alterado a especificação do Anexo 02 do referido edital, conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

ITEM	QUANT	UNID	DESCRIÇÃO	VALOR UNIT	VALOR TOTAL
01	400	UN	<u>TESTE RÁPIDO COVID-19 IgG/IgM</u> TESTE COVID-19 Ag PARA O EQUIPAMENTO F-LINE, KIT COM 25 TESTES. REGISTRADO NA ANVISA OU MS. VALIDADE MÍNIMA NA ENTREGA: 90% DA VALIDADE DE FÁBRICA.	RS 2.883,33	RS1.153.332,00

LEIA-SE:

ITEM	QUANT	UNID	DESCRIÇÃO	VALOR UNIT	VALOR TOTAL
01	400	UN	<u>TESTE COVID-19 Ag</u> PARA O EQUIPAMENTO F-LINE, KIT COM 25 TESTES. REGISTRADO NA ANVISA OU MS. VALIDADE MÍNIMA NA ENTREGA: 90% DA VALIDADE DE FÁBRICA.	RS 2.883,33	RS1.153.332,00

Fica remarcada a data de abertura do presente certame para o dia 28/04/2021, Credenciamento até as 11 horas, Propostas até as 12 horas e Lances das 14 às 15 horas.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do telefone (35)9 9898-6949.

Itajubá, 12 de abril de 2021.

Luciana Alves de Oliveira
Pregoeira port. 721/2020

VISTO DO PROJU